VARAMIT
COMPOZITIE:
Varamita 1 ml contine: 0,2 g Ekcipiens Amitraz la 1ml
EFECTUL:
Destinat pentru tratamentul de albine varoosis.
Doza:
Pentru a trata tratament varoosis este efectuat de mai multe ori în colonie în timpul sezonului.
UTILIZARE:
15 Varamita picături se toarnă şi se amestecă în 1 litru de apă pentru a obţine o emulsie alb. Izvadene rame cu albine, puiet şi regina şi pereţii emulsie spray de stupul pregătit cu o duză standard, care creează o ceaţă fină, astfel că suma care isprska un singur cadru - cadru este de maximum 30 ml. Pulverizarea efectuate de două ori în primăvara şi de două ori in toamna. Distanţa dintre cele de tratament de doi - pulverizare trebuie să fie din 5 - 7 zile. Acest interval de timp între cele două tratamente este necesară în vederea la intervale de doua tratamente care au inclus Varo este in dezvoltare - litieră. Pulverizarea sau nu dimineaţa devreme sau seara devreme (atunci când cele mai multe albine în stup), cea mai scăzută temperatură exterioară de +10 C. Când se tratează stupi fumat - aveţi nevoie pentru a dip 3-4 picaturi pe o hârtie, repetată după 3 - 4 zile.
NOTĂ:
Preparate în regulă Varamita emulsie apă trebuie să fie utilizate în decurs de 6 ore. În timpul lucrărilor nu mănâncă, bea sau fuma. În timpul acoperit de muncă, uzura vă gura şi nasul. După terminarea lucrului, se spele pe maini si fata.
Tratamentul principal se desfăşoară în toamna de 2 - 3 ori mai mare decât distanţa de 5 - 7 zile în stup atunci când nu sau foarte puţin puiet
perioada de retragere:
Luca nu ar trebui să fie folosit de 14 zile înainte de păşune şi în stupi, care este plin de miere piepteni pentru percolare
DEPOZITARE:
stocate într-un loc uscat şi întunecat.
AMBALAJUL: 20 ml DURATA: 18 luni.
  NOTA: In vara ar trebui să fie în timpul procesului de afumare este complet închis cu o carpa sau burete 15 minute
DATA:
VARAMIT 

(adaptare facuta de mine)

COMPOZIŢIE:
Varamita 1 ml conţine: 0,2 g Ekcipiens Amitraz la 1ml
EFECTUL:
Destinat pentru tratamentul de albine varoosis.

DOZA:

Pentru a trata varoosis, se efectuează de mai multe ori în colonie în timpul sezonului.

UTILIZARE:
15 Varamita picături se toarnă şi se amestecă în 1 litru de apă pentru a obţine o emulsie albă. Se pulverizează pe rame cu albine, puiet şi regină şi pereţii cu emulsie spray pregătit cu o duză standard, care creează o ceaţă fină, astfel că pulverizarea într-un singur stup este de maximum 30 ml. Pulverizarea se efectuează de două ori în primăvara şi de două ori în toamnă. Distanţa dintre cele de tratament de pulverizare trebuie să fie din 5 – 7 zile. Pulverizarea se face dimineaţa devreme sau seara târziu (atunci când cele mai multe albine în stup), cea mai scăzută temperatură exterioară de +10 C. Când se tratează stupi cu fum – aveţi nevoie pentru de 3 – 4 picături pe o hârtie, repetată după 3 – 4 zile.

NOTĂ:
Preparatul în Varamita emulsie apă trebuie să fie utilizat în decurs de 6 ore. În timpul lucrărilor nu se mănâncă, bea sau fuma. În timpul acoperit de muncă, se protejează gura şi nasul. După terminarea lucrului, se spele pe mâini şi faţă.
Tratamentul principal se desfăşoară în toamnă de 2 – 3 ori, la distanţă de 5 – 7 zile atunci când în stup nu mai este sau este foarte puţin puiet
PERIOADA DE RETRAGERE:

Nu ar trebui să fie folosit de 14 zile înainte de păşune şi în stupi, care sunt plini de miere pregătiţi pentru recoltare.

DEPOZITARE:
Stocate într-un loc uscat şi întunecat.

AMBALAJUL: 20 ml        DURATA: 18 luni.

NOTA: În timpul procesului de afumare este complet închis cu o cârpă sau burete 15 minute.

DATA:
